



## **В Рязанской области заключен под стражу водитель автомобиля, обвиняемый в гибели 17-летнего велосипедиста**



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области 38-летнему жителю Рязанского района предъявлено обвинение в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, сопряженном с оставлением места его совершения (п. «б» ч. 2 ст. 264 УК РФ), а также убийстве с целью скрыть другое преступление (п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

16 октября 2020 года автодороге «Листвянка-Болошнево» в Рязанском районе произошло ДТП, в результате которого погиб 17-летний подросток. Раскрыть преступление по «горячим следам» не удалось. В связи широким общественным резонансом уголовное дело передано прокурором для расследования в следственные органы СК России по Рязанской области.

Сотрудниками следственного управления и полиции по уголовному делу произведен



значительный комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий: изъяты и изучены записи видеокамер организаций, расположенных по предполагаемому маршруту движения лица, совершившего ДТП, допрошено большое количество свидетелей, проведено несколько судебно-медицинских и трасологических экспертиз. В результате было установлено лицо, причастное к совершению ДТП, им оказался 38-летний водитель автомобиля марки «ГАЗель», проживающий в Рязанском районе. Анализ материалов дела позволил следователям установить не только маршрут движения лица, совершившего ДТП, но его действия, направленные на сокрытие следов совершенного преступления, в частности посещение автомобильного сервиса, где были устранены повреждения автомобиля, образовавшиеся в результате ДТП.

После установления адреса съемной квартиры, где последние месяцы проживал виновник ДТП, он был задержан сотрудниками следственного управления и управления уголовного розыска УМВД России по Рязанской области при поддержке бойцов регионального управления Росгвардии.

Установлено, что в вечернее время 16 октября 2020 года, обвиняемый, осуществляя управление автомобилем «ГАЗель», вследствие нарушения правил дорожного движения Российской Федерации, на обочине автодороги «Листвянка-Болошнево» совершил наезд на 17-летнего велосипедиста. С целью избежания ответственности за совершенное им преступление водитель транспортного средства сбросил тяжело травмированного, истекающего кровью подростка и поврежденный велосипед в кювет автодороги, укрыв от глаз водителей и пассажиров проезжающими мимо автомобилей, после чего скрылся с места преступления.

В результате преступных действий обвиняемого подросток был обнаружен только спустя 2,5 часа: родители организовали его поиск, когда узнали, что сын не доехал до с. Болошнево, куда направлялся. Подросток был жив, но несмотря на усилия экстренно прибывших на место трагедии медиков, время было упущено, спасти потерпевшего уже не удалось.

С учетом собранных на первоначальном этапе расследования доказательств действия обвиняемого, оставившего травмированного подростка умирать и лишившего его возможности своевременного получения помощи, квалифицированы в том числе как убийство.

В ходе проведения с обвиняемым следственных действий он подтвердил свою причастность к совершению ДТП.

На основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1555499>